

27 сентября в 1 «Э» классе прошло ключевое событие: Международный день туризма. Тотальный диктант.

Классный руководитель рассказала ребятам о Всемирном дне туризма, учрежденным Генеральной ассамблеей Всемирной туристской организации в 1979 году в испанском городе Торремолино и отмечается ежегодно 27 сентября.

Целью праздника является пропаганда туризма, освещения его вклада в экономику мирового сообщества, развитие связей между народами разных стран. Он призван привлечь внимание международного сообщества к важности туризма и его социальному, культурному и экономическому значению.

Праздник отмечается в большинстве стран мира вот уже более 30 лет, в том числе и в России. Каждый год он посвящен определенной теме, которую провозглашает Всемирная туристская организация.

Классный руководитель рассказала о самом известном туристе России-Федоре Конюхове, который стал первым россиянином:

- Посетившим все Семь вершин;
- Побывал на трех полюсах земли: Северном, Южном и на Эвересте;
- Первым на земле покорил пять полюсов: Северного и Южного географических, Полюса относительной недоступности в Северном Ледовитом океане, полюса высоты – Эверест, полюса яхтсменов – Мыс Горн;
- Первым пересёк Тихий океан от континента до континента;
- Первый кто получил звание Профессионального путешественника.

Ребята приняли участие в тотальном диктанте и написали свои первые, такие важные, слова.





